

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приватный танец для сына

Своего первого сына я родила ещё в 18 лет, меня изнасиловал, какой – то урод. А вот второй родился через пять лет в законном браке от любимого человека. Наш семейный корабль очень скоро потерпел крушение, от меня ушёл муж, и уже к двадцати пяти годам я осталась одна с двумя детьми на руках. Пришлось одной поднимать и воспитывать их.

Когда моему старшему сыну Андрею исполнилось Восемнадцать лет, он уехал в другой город на заработки. Уже больше пяти лет мы не виделись с ним, хотя пишет он мне регулярно. Младший Виталик окончил школу и поступил в другом городе в институт. И вот я осталась одна.

Я хоть и родила двух сыновей, но моё тело словно законсервировали ещё в юности. До сих пор у меня стройная фигурка, очень узкая талия и гладкая кожа. Грудь второго размера, по – прежнему твёрдая. Выгляжу лет на двадцать пять не больше. Регулярно посещаю фитнес – клуб и уже почти год работаю в ночном клубе танцовщицей. При устройстве на работу у меня не возникло никаких проблем, и я стала неплохо зарабатывать. В общем, я очень довольна своей жизнью, естественно мои сыновья ничего о моей работе не знают.

Перед новым годом позвонил Виталик и сказал, что приедет на зимние каникулы домой. Я решила, что у меня ещё есть немного времени поработать в клубе, а потом отпрошусь у босса на недельку в отпуск, чтобы сын всё – таки не узнал, где я работаю.

Как обычно в одну из ночей я работала в клубе, заметила небольшую группу весёлых парней. Решила, что могу неплохо заработать, привлекла их внимание к себе. Распушенные волосы прикрывали моё лицо, и большинство клиентов обращают больше внимания на моё тело, чем на него. Ребята оказались действительно очень щедрыми и уже в моих трусиках появились первые купюры.

Из этой компании один молодой парень больше всех обратил на меня внимание, я крутила своей задницей прямо перед его носом, он всунул мне пять долларов в трусики. А когда наши взгляды встретились, я чуть не потеряла сознание, передо мной стоял мой родной сын Виталий. Мы, конечно, узнали друг друга. За этот год, что мы не виделись, он очень сильно возмужал и вырос. Я думала, что умру, когда увидела шок в его глазах. Не подавая вида, я окончила свой танец и убежала в гримёрку.

Но почему он приехал раньше времени, почему не заехал сразу домой, а встретился со своими друзьями и начал развлекаться на прополую. Я не могла найти себе место. В голове крутились разные мысли. Что делать дальше, как объяснить всё сыну?!!!

Минут через пятнадцать пришёл менеджер и сказал, что мне заказали приватный танец в специальной комнате, дают приличный гонорар, допустим полный контакт между танцовщицей и клиентом. Естественно я согласилась.

Когда вошла в комнату, сразу же увидела Виталика с его друзьями, они сидели на диване и разговаривали. Так как Виталик обратил на меня особое внимание, его друзья решили сделать ему новогодний подарок и заказали для него мой приватный танец. Они даже не догадывались что я его мать. Я была готова бежать, куда глаза глядят, но Виталик подошёл ко мне и улыбнулся. Он своим видом дал понять мне, что не собирается рассказывать своим

друзьям кто я.

Не знаю почему, но я почувствовала сильное желание к своему сыну, я хотела танцевать для него. Когда началась музыка, я показала ему самый лучший стриптиз, который я только когда – либо исполняла. Во мне разожглась похоть и желание к своему собственному сыну. Мне казалось, что весь мир исчез передо мной в этот момент.

Он сидел на диване, словно загнипнотизированный и внимательно смотрел, как я постепенно оголяюсь перед ним. Когда на мне остались одни трусики с лифчиком, я подошла к дивану. Мой взгляд прошёлся по всему его телу и остановился на большом бугре, поднимающимся в его штанах. Я сняла бюстгальтер и швырнула его в сторону, потом потёрлась голыми сиськами, с уже вставшими сосками об его лицо и присела на корточки. Моя рука опустилась к моим трусикам и стала массировать их, я ещё больше раздвинула свои ноги, чтобы сын увидел, как там все промокло. Прижавшись к его колену своей промежностью, наклонилась к его лицу и страстно поцеловала его в засос. Когда отошла в сторону, на его брюках осталось внушительное пятно от моих выделений.

Продолжая танец, сняла трусики и осталась совершенно голой. Немного покружившись, встала на диван, расставив свои ноги прямо над сыном. Моя влажная киска находилась у самого его лица. Я даже заметила, как он глубоко вдохнул воздух, наслаждаясь моим мускусным ароматом, исходящим из моей девочки. Не ожидала от сына такой прыти, он успел лизнуть мою киску своим языком, прежде чем я спрыгнула с дивана.

Музыка закончилась, а у меня в голове всё ещё отдавались её звуки. Когда я всё же вышла из транса, услышала громкие аплодисменты в мой адрес, а Виталик подошёл ко мне и всунул в мою подвязку на левой ноге сто долларовую купюру. Прежде, чем уйти я наклонилась вперёд и страстно поцеловала его в губы. Прервав поцелуй, торопливо пошла к двери, перед самым выходом обернулась, чтобы посмотреть на него. Мы улыбнулись друг другу, и только после этого я покинула комнату.

Вернувшись в раздевалку, я быстро переоделась и сказала менеджеру, что мне срочно надо уйти. Он кивнул в знак согласия, и уже через час я была дома.

Быстренько приняв душ, переоделась и стала ждать сына, я почему – то была уверена, что он должен вскоре прийти.

Приблизительно через час в дверь постучали. Я открыла, на пороге стоял мой сын. Он вошёл, захлопнул дверь и накинулся ко мне, сжав в свои объятия. Наши языки сплелись, как змея, от его поцелуя у меня перехватило дыхание. Недолго думая, Виталик поднял меня на руки и понёс в спальню. Я не могла оторвать от него своих глаз, когда он стал раздеваться передо мной. Потом прилёг рядом со мной на постель и снова крепко поцеловал в засос. Я взяла его член в руку и медленно стала драть. Его огромный инструмент был великолепен. Больше не смогла устоять перед соблазном его агрегата. Я встала на колени перед сыном и дотронулась своими губами до его залупы.

– Сынок, какой сладенький у тебя малыш, я хочу его проглотить.

Открыв пошире рот, полностью взяла его головку внутрь и засосала. Мой нос коснулся его лобковых волос, а стержень провалился в самое горло. В ход пошли мои губы, язык, зубы. Я слегка прикусывала его головку, стараясь не причинить ему боли. В этот момент мне хотелось

только угодить моему сыну. Виталик положил свои руки на мою голову, его пальцы переплелись с моими волосами, он начал трахать меня в рот. Я услышала его стоны.

– О, мама, ты так отлично сосёшь мой член&#8230; ещё.. пожалуйста, не останавливайся&#8230; прошу тебя, продолжай&#8230;. !!!!

Я почувствовала, как член напрягся и стал извергать свою тёплую жидкость прямо в мой ротик. Я старалась принять всё семя моего сына, но его было столько много, что остатки всё же начали выливаться из уголков моего рта и стекать на мою грудь.

Я вытащила его член, высунула язык и показала ему полный рот спермы, всё проглотила и облизалась.

Виталик присел рядом, положил свои руки мне на плечи и наклонил моё тело над кроватью. Я легла на спину, а он стал целовать мою грудь, по очереди засасывая мои соски в свой рот. Его рука опустилась к моей киске и стала играть с клитором. Я ахнула, выгнула спину дугой и слегка развела ноги в стороны.

Он продолжал сосать грудь, и одновременно ласкал пальцами мои дырочки. Мои бёдра извивались в такт его движениям. Виталик наклонил голову вниз и зарылся своим лицом в моей промежности. Я почувствовала, как его язык начал исследовать мои джунгли. Он облизал мои половые губки, затем языком нащупал клитор и стал играть им с моей горошинкой. Губами начал его сосать, я не смогла сдержать волну оргазма, пробежавшую по моему телу. Схватила волосы моего сына руками и прижала его голову ещё сильнее к своему влагилицу. Он облизал меня и стал трахать мою дырочку своим языком. Мне этого уже было мало&#8230;

– Сынок, умоляю, войди в меня своим членом, я хочу почувствовать его в себе!!!

Мы поменялись местами, Виталик лёг на спину, а я оседлала его верхом. Моя киска прижалась к его стержню, ещё один миг и он войдёт в меня. Я почувствовала теплоту его залупы на моих половых губках и резко села всем телом на него. Член влетел по самые яйца, и наши лобки слились в единое целое. Словно молодая лань, я запрыгала на его толстой дубинке. Виталик тоже присоединился к моей скачке и стал подмахивать мне своими бёдрами. В таком быстром темпе я долго не продержалась и начала кончать, из влагилица полилась жидкость на лобок сына. А вслед за этим, тут же почувствовала в своей пещерке, как его член стрельнул в меня своими горячими соками.

После каникул Виталик уехал и перевёлся в местный институт, теперь живёт дома вместе со мной. За это время, занимаясь с ним сексом, мы перепробовали множество разных способов. Он часто заходит со своими друзьями ко мне в клуб, и я танцую для них. Но до сих пор, так никто из них и не знает, что Виталик мой сын.